

四川百杰·十大新经济风云人物

廖志平主要先进事迹



廖志平，四川内江人，内江德天建筑建材有限公司创始人，任董事长。

为满足安全、环保、高效的市场需求，从经济效益和保护耕地、节约资源、改善环境的社会效益出发，廖志平于2011年创办了内江德天建筑建材有限公司。

德天公司位于内江市白马镇，是一家以节能减排、发展循环经济、再生资源综合利用为主导的绿色环保新型建材生产企业。固定资产1.5亿元，占地120亩，主要生产销售节能环保蒸压加气混凝土砌块（加气砖、轻质砖）、轻质板材、专用砌筑砂浆（粘结剂、界面剂）。年生产能力100万立方米，年产值上亿元，职工人数200余人，其中专业技术人员68人。

为适应国家对建筑行业的宏观调控政策，满足安全、环保、高效的市场需求，从经济效益和保护耕地、节约资源、改善环境的社会效益出发，廖志平拟在内江、成都周边再建三个新型建材、资源回收利用、装配式建材厂。

该项目是利用燃煤电厂废弃料一粉煤灰、煤渣生产新型环保建材，属资源循环利用项目，以保护环境作为企业可持续发展的重要内容，将工业废料、废渣等材料作为生产原材料

进行再利用，极大地解决了周边工业废料的处理问题，节约了大量的土地资源，有效地保护了生态环境。

廖志平旗下公司始终坚持诚信经营，依法纳税，总计创税上亿元，为国家及地方经济发展做出卓越贡献。

扶危助困，担当责任，彰显赤子情怀。廖志平充分认识到自身及企业所背负的社会责任，在企业不断发展壮大的同时，积极投身社会公益事业，带头做好事、善事，博得了社会的广泛赞誉。廖志平用数十年的时间，修建公路、援助孤寡老人；资助数百名贫困大学生、孤儿，使这些学子得以完成自己的大学梦，为他们在将来步入社会，成为有用之才打下坚实基础。

自创业以来，廖志平一步一个脚印，坚实地前进着。凭着一颗回报社会、奉献社会、创造未来的心，在平凡的事业中创下了诸多效益，实现着他的人生梦想。廖志平认真贯彻落实科学发展观，不断完善企业管理制度，坚持“以人为本，以诚立信”的企业理念，克服重重困难，在危急和逆境中勇敢面对，大胆进行科技创新，使得企业一步步稳固，不断增强企业的抗风险能力。



陈伟事迹介绍

陈伟，中共党员，现任隆昌市碧檀陶瓷有限公司董事长兼法定代表人。隆昌市第一届人大代表，内江市企业家协会副会长，隆昌十佳青年创业人才，隆昌市“高新技术创业服务中心创业导师”。他1993年12月参军，1997年在石燕桥政府工作，2002年辞去公职独自创业。他从“零”起点奋斗，一步一个脚印，几年时间在云贵川地区发展到8家租赁公司。2008年在石燕桥创建了全国最大的一家陶瓷公司。2014年延伸旗下产业：金鹅宾馆、金辉超市、农家乐等多个企业。特别是2012年担任董事长期间，全面负责运营和生产，他带领公司上下以提升盈利和加快生产力为目标，树立“以质为根，以诚为本，以务为先”的经营理念，市场上“自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来”，企业做了一系列的改革并取得显著效果。在他的带领下，隆昌陶业占全国酒行业使用产品量达80%，并被多家名优企业评为合格供应商。公司多个项目总资产3.6亿元，销售收入5亿元，年销售收入增长率28%，年均上交税金2000万元。

狠抓产品质量 加大市场推销

公司从事陶瓷行业虽不是最早，但在制作工艺上取得了巨大改变，从原来的龙窑到今天的隧道窑，从原来的纯手工制作到今天的半机械化制作，从原来的颜色差异大到今天的统一，陈伟带领着全体员工一步一步将这些构想落到实处。为了覆盖全国市场，申请了ISO质量管理体系认证。他始终认为产品质量就是企业生命。为打入贵州茅台酒股份有限公司，他狠抓产品质量。他组织员工不断实验泥料和制作标准，多次以失败告终，但又以失败为经验迎来成功，并成立质检组对成品进行检验，终于把样品完美呈现给贵州茅台公司，得到了贵州茅台酒股份有限公司领导的认可，同时告知其他供应商以“碧檀”为标准生产。2012年贵州茅台、湖北劲牌、洋河酒厂、老干妈、水井坊、古井贡酒、郎酒纷纷上门签约，建立了中长期稳定的供应关系，为公司的壮大和可持续发展奠定了坚实基础。

自主创新 精益求精 引领未来

他认为公司只有不断地发展与创新，帮助人才成长，挑战未知，优化产品制作，加快效率，降低成本，同时增强市场竞争力，才能立于不败之地。2014年受国家“三公”消费政策影响，酒行业整体下滑，他并没有放弃这个传统的行业，而是参考2012年国务院印发的《工业转型升级规划》提出了工业转型升级，包括增强自主创新能力，加强企业技术改造，提高工业信息化水平，促进工业绿色低碳发展的道路。2016年新的环境保护法提出更高要求，他又提出响应国家政策，由煤改天然气的措施，对公司而言又是一项新的挑战。2016年在全国各地考察，引进新工艺和新设备。他说，只有走在前面才会积累更多经验，只有从逆境中脱颖而出才能继续前进。他还高薪外聘技艺大师20余名，在技艺难点上不断取得突破，自主创新能力也不断提高。到2017年底申请各项专利及发明6项，获得四川名牌产品等多项荣誉证书。

做好安全环保工作 确保安定清洁生产

他反复强调安全环保是企业经营的红线。公司坚持每年按规定时间认真开展安全教育培训。2012年至2017年共开展了培训28期，400人/期，应急救援演练10次，200人次参加，提高了员工安全意识和自救逃生技能。坚持安全常规管理，每年与各部门签订安全责任书，对日常检查出的安全隐患100%进行了整改。累计投资1200余万元对安全环保设施进行升级改造，达到了安全环保部门要求的标准。连续5年重伤及以上事故为0、重大燃爆0事故、新进职业病为0、环境污染事故为0。

文化凝聚力量 员工幸福感不断增强

他带领公司上下员工牢记“创造财富，实现价值，员工快乐幸福，顾客满意至上”的理念，努力打造“敬业、忠诚、严谨、创新”的工作团队，为每一位员工提供施展才华的平台和“公开、公平、公正”的晋升环境，为员工办实事，办好事，解决实际问题。慰问职工发放慰问金；向从事特殊岗位的工种人员发放保健食品；组织员工进行健康体检。组织开展“三八节”、优秀员工、优秀管理旅游等活动，带员工参加军民联谊会，丰富了员工的文化生活。

无私奉献 无限关爱 强化自身党性修养

社会需要爱心，人类需要帮助，作为公司的党支部书记，从2012年至今他关爱敬老院老人，送去慰问品及慰问金15万元，资助大学生5名，修桥修路100万元，积极参加公司组织的党的十九大精神和党风廉政建设学习，还积极参加“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，严格执行“三会一课”，深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于“扫黑除恶”专项斗争的重要指示精神、习近平总书记、李克强总理等中央领导同志和四川省委省政府领导同志关于安全生产的重要批示指示精神、省委十一届三次全会、内江市委七届七次全会、内江市委常委会（扩大）会议、隆昌市委一届三次全会精神。

生在碧檀 服务碧檀

他结合公司生产经营的重点、难点，引导员工客观认识公司当前所处的经营环境、行业发展方向、公司行业地位和发展战略，引导员工树立“生在碧檀，服务碧檀”意识；树立“大浪淘沙优胜劣汰”的忧患意识。号召全体员工从本岗位出发，从自身做起，主动作为，高标准、高质量地完成本职工作，实现又一宏伟目标。

时间还在推移，故事还在延续。2018年，公司进入新的创新创业阶段，市场竞争更为激烈，转型升级任务更加艰巨。公司将在陈伟董事长的带领下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深化改革、强化内控、提质增效、开源节流，大力推进产品结构调整，不断巩固提升隆昌土陶传统产品的市场地位，围绕名优酒厂发展趋势，大力创新，实现市场面的扩展和产业链的延伸，确保中长期经营目标的全面实现。

陈哲冰个人事迹介绍



陈哲冰，1993年进入安徽JAC大学铸锻专业学习，毕业后进入安徽江淮汽车股份有限公司车身工作，担任安徽江淮区域销售经理，商用车营销公司大区总监、大客户助理等，荣获佳绩之星、年度优秀业务经理。2008年在安徽工商管理学院工商管理专业学习，取得硕士学位。2018年至今任四川江淮汽车有限公司总经理助理，自四川江淮独立运作开始，负责四川江淮汽车有限公司的康铃、骏铃、帅铃、工程车四条产品线在西南地区的营销工作。依托遂宁基地，积极发挥地域优势，通过提升产品适应性，强化内部管理，提升网络活力和网络营销能力，为遂宁市经济发展做出了应有的贡献。

2016年6月22日，万台整车下线；2017年6月26日，3万台整车下线；2018年3月17日，第5万台整车实现下线；为积极响应国家号召，加强环境保护，2019年5月13日，首台新能源轻卡正式下线。截至目前四川江淮累计生产整车8万辆，产值60亿元，上缴税收入8800万元，吸引20家汽车配套企业落户，逐渐形成汽车产业

群，为遂宁发展添砖加瓦。

深入调研西南市场，持续提升产品力。他坚持“敬客经营、服务销车”的经营理念，结合西南地区用户的使用特点，深入到果蔬、水产、搬家公司等细分市场当中，倾听客户声音，至今累计研发并量产西南适应性产品近35款，其中2016年研发西南适应性的H33-YN38CRD1山区版产品和预留淋水器位置的H33-VM产品等共10余款。依托四川江淮整车资质，申报四川江淮整车公告，四川江淮至今累计申报公告68套、申报了38套200多个配置的油耗。

不断创新营销模式，持续提升经销商能力建设，目前西南区域康铃、骏铃、帅铃、工程车在西南地区的二级网络共117家，其中康铃36家、骏铃32家、帅铃25家、工程车24家。2015年—2017年西南地区新建一级网络十余家，有效填补了部分区域的网络空白。他针对泸州、重庆等区域的出海单位和遂宁新建网络采取了驻点帮扶、建立专项的交流培训群等帮扶措施，帮助经销商快速提升。为了快速响应市场救援服务，针对西南服务网络进行了调整，推进省会城市东、南、